Exame Final 2011.2

Organização de Computadores e Sistemas Operacionais 
Sistemas de Informação CIn/UFPE  - Prof. Sergio Cavalcante

1. (1,0) Como o escalonador garante que um processo não usará o processador para sempre?

2. (1,0) Como é possível instalar um dispositivo que não era conhecido quando o sistema operacional foi projetado?

3. (1,0) Descreva o Principio da Localidade.

4. (1,0) Qual a diferença de “memória principal” e “memória secundária”?

5. (1,0) Calcule usando aritmética binária quanto é 37 – 29.
6. (1,0) Qual o resultado de 01100110 x 01110110?

7. (2,0) Descreva as características de RAID 0, 1, 4 e 5.

8. (2,0) Como um computador acessa um dado em uma arquitetura como a da figura abaixo? Explique o mecanismo usando a figura.
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